



Tisztelt Hölgyem/Uram!

A Reménycsillag Gyermekéinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz, illetve cégéhez, és megértésükben bízva kérem támogatásukat. Alapítványunk alapító okirata értelmében lehetőségünk van hátrányos helyzetű gyermekek, intézmények jobb körülményeik elősegítésére.

**Támogatott Intézményünk:**  
**Budapest III. Kerületi Óvoda, Általános Iskola,**  
**Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény**  
**1035 Budapest,**  
**Szellő u. 9-11.**

A Szellő Intézményben enyhén értelmi és középsúlyosan értelmi fogyatékos gyermekek járnak. Intézményünkben Iskola és Óvoda is működik. Az iskolai és óvodai foglalkozások mellett logopédiai ellátást, 3 év alatti fejlesztés, egyéni – és csoportos foglalkozások folynak

- az életkori és egyéni sajátosságoknak megfelelő intellektuális tudás és a gondolkodási képességek fejlesztése
- Az óvodáskorú gyermek személyiségének harmonikus kialakítása
- A társadalmi és a többségi iskolai integrációra való felkészítését végzik.

A gyermekek foglalkoztatása játékosan csoportos, kiscsoportos és egyéni keretek között történik. Az általános iskola bázisán fejlődtek ki évek alatt a pedagógiai és társadalmi szükségleteknek megfelelően az intézmény más területei, az óvodák, a tanulásban akadályozott gyermekek általános iskolája, a speciális szakiskola és a pedagógiai szolgáltatások rendszere. A délutáni tanulási tevékenységet, valamint a szabadidő szervezését diákotthonukban óvodapedagógusi, tanítói, tanári, illetve gyógypedagógiai képesítéssel rendelkező nevelőtanárok végzik. A pedagógusok munkáját pedagógiai asszisztensek és gyermekfelügyelők támogatják, segítik. Ennek megvalósítására jó lehetőséget adnak a folyamatosan adódó tanórán kívüli természetes élethelyzetek, a belső diákotthoni élet, az egészséges társadalommal való találkozások.

Az Alapítvány célkitűzése a gyermekek tanulási és életkörülményeinek jobbítása, a sajátos nevelési igényből fakadó speciális ellátásuk még teljesebb biztosítása. Segítve ezzel az esély egyenlőséget, az integrációt, a társadalomba való könnyebb beilleszkedést, hogy teljes értékű életet élhessenek.

Kérjük, segítse az Intézmény munkáját! Banki utaláskor az iktatószámot 2019/Szellő / feltüntetni szíveskedjék!

Nagylelkűségét megköszönve:

Tisztelettel:



**Reménycsillag Gyermekéinkért  
Alapítvány**  
2626 Nagymaros, Rákóczi út 9.  
Asz.: 18721034-1-13  
Bankszámla: 10100716-59817700-  
01001009  
Tel.: 061-9190134  
Email:  
[remenycsillagalapitvany@gmail.com](mailto:remenycsillagalapitvany@gmail.com)

**Mogyorósi Krisztina**  
**Kuratóriumi elnök**